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22. YOyKkpion - diata§n kAaocpatwv

YUyKpion KAaopdtwv

Avdpeoa o€ 6U0 opwvupa KAAoPata PeYAAUTEPO €ival ekeiVo MOU éxel TO PeYaAUTEPO apiBun-
0.

Ma va OUYKPIVOULE ETEPOVUNA KAGOUATA, TA HETATPENOUNE NMPWTA 0€ opwvupa. Eidikd yia ta
ETEPWVUNA KAAopata nou éxouv tov id10 apiBuntni, PEYANITEPO €ival EKEIVO HE TO UIKPOTEPO
NapovouaoTn.

Ta etepwvupa kKAdopata pnopoUv va petatpanolv o€ 1006Uvapa Toug Op®vVUUA, av
NOAANAAoIaoToUV 01 POl TOUG HE TOV KAatdAnAo apiBud.

N

Eneidn o1 ap1Buntég eivar iool, peyallitepo €ival 1o KAAoPa PE TO HIKPOTEPO MAPO-

Anavinon
doknons 1
terp. epyaciov B, oed. 11

vouaotn, dpa diatdocovial oG €ENG:

RS I |

3.9 .8.9.8.9 .3
30 25 16 10 7 5 4 3 2

Andavinon
daoknons 2

tetp. epyaciov B, oed. 11 Anpioupyoupe kAdopata pe tov 610 apiBuUnTA yia va PNopECOUHE VA Td OUYKPi-

VOULE.( autd mou €xouv {610 NapOVoOUaoTh UNOPOUNE VA Td OUYKPIVOUPE dpeoa.)

3 38  14_30 % 24 24 _24 2 26 26 _26 8

:
< i — =22 <2 - <=
100 50 36 36 56 56 56 50 27 650 27 2 50 9% 50

(& )

48 48 < 48




Anavinon
doknons 3 \

teTp. Epyaciov B, oen. 13

Kovtda oto 0 KovTtd oto % Kovtd oto 1
21 3 1412 4 49 9 13 89
47' 19’ 250 30259 50'10' 15" 100

‘Eva kK\aopa ekppaler évav apiB- Eva khaopa ekppdlel évav apiBud  Eva khdoua ekppdader évav apib-
uo6 nou eival kovtd oto 0, av o nou eivar kovtd oto 1/2, av o po nou eival kovtd oto 1, av o
apIBUNTNG Tou €ival MOAU HIKPO- apIBUNTAG TOU Eival mepinou ioog Y apIBUNTG Tou eival nepinou 100¢
TEPOC and TOV MAPOVOUAOTN Tou. TO HICO TOU NAPOVOUAOTH TOU. € TOV TIAPOVOUAOTN TOU.

»,Mu’:vmcrr:1 ' Ta etepwvupa KAopata Ta petatpénw o€ 1000Uvapa op@vupd, noAaniaoidlo-
aoKknons
A O A A e Y VTAC TOUG OpOUC TOUG HE KATAAANAO apiOud yid va PNopéow VA Td OUYKPIV®.
3 15 6 24 1 6 6 15 24
o sem | =
5 256 9 2 8
g 5,2 2 2,8 _ 8 9 25
) 4 20 20 5 *20  EKM (4, 20, 5) = 20, 2650 <30
1,71 20 12 24 s 1 .20 24




YUykpion - diata§n kAaopatwv

N

Ano ta etepdvupa kKAGopata nou éxouv Tov id10 ap1BunTA, PEYaAUTEPO Eivarl EKEIVO LIE

\_—7
Anavinon !

npofAnpatos 1 =
teTp. Epyaciwv B, oed. 13

T0 HIKPOTEPO MAPOVOUACTH.

\_7
Anavinon :

npofAnpatos 2
telp. epyaciov B, oed. 13

Ba ouykpive ta SUo kKAdopa-
1a. Avapeoa o€ dU0 OpWVU-
Ha KAAopata peYaAUTEPO Ei-
Val EKEIVO TIOU €XEl TO PEYA-

3 2 , )
5 > 5 To deutepo naidi.

Av unobéooupe 6T xwpioupe Ta Xpn-
Hata o€ 5 ioa pépn, E66ewe ta 3 pépn
AJTEPO aPIOUNTA. eve 0 1°¢ E60ewe ta 2 pépn.

ATGVTNON: ... To deutepo nawdi {00ewe neploodTepa Xpuard. . . ...

(&




YUyKkpion - diata&n kAaopdtwy

4 ’:Qg©@
gg%%,

Anavinon

npofAnpatos 3 10 E.K.T1. pe k4Be napovopaotn, yia va Bpw pe nolov apiBud Ba npéner va noAka-
teTp. epyaoiov B, oed. 13

Ba Bpw 10 E.K.T1. TV napovopaoct®v v 10V KAaopdtwv . Katoniv 6a 610]pé0(1)\

n\aoidow toug 6poug Tou KABe KAGopatog.
ToAanhaoiddw toug 6poug Tou KABe KAGoUaTog Pe Tov KAatdAAnho apiBud kai
€101 PETATPEN® TA ETEPWVUNA KAAOPATA OE OP@VUHA,0NOTE UNOPW VA Td CUYKPIVW.

EKI (12,18,24)=72, T,,=12, 24, 36, 48, 60, 72 , Tl,4=18, 36, 54, 72 , T1,,=24, 48, 72

10-6 60 14-4 56 19-3 57

126 72' 184 72’ 24.3 72
60 57 56
72727 72 Y

Metatpénw ta KAGOPATa O OUWVULA:

@a diatdooovtal wg €ENg:

To oxoAcio A eixe tn peyaAutepn emituxia.

e kanoio yupvdaoio tng AOnvag oti¢ efetdoeic tou louviou,01 padntég

. P . , P 4
nou éypayav pabud navew andé 12 ftav: yia v 1n t@én ta 5 TOU

. . . 7 . .
ouvOlou TV padntov,yia tnv 2n 1@¢n ta 10 TOU GUVOAOU TWV padntov

, 17 , . . . ,
Kal yia v 3n 1é@&n ta %0 TOU OUVOAOU T®V padntov. Xe noid ta&n ntav

o1 nePIooOTEPOl padntég nou éypayav ndve and 12;

Metatpénw ta KAGopata 0€ OUMVUHA: Ot nepioodtepotl rirav
4-4 16 7.2 14 171 _17 ot paéntéc e 3n¢ td-
5.4 20" 10-2 20’ 20-1 20 &ne.

J
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Anavinon _

npofAnpatos 4
ETP. epyaciov B, oen. 14

00 PETATPEY® TA ETEPOVUPA KAAOPATA OF
opwvupa 6a Bewpnow TOV MAPOVOHAOTN
wG “0N0”" Ka1 Ba poipdow TV “mita” pou o€
1000 PéPn 60A HOU AéEl O MAPOVOUAOTNG
0 kaBe apiBuntng Ba pou Seixvel T0 PEPOG

TOU OAOU.
1_2 2_4 6_2 2_1
5 10" 5 10" 30 10' 20 10

Anavinon
dpaotnpidétntas
ETP. epyaociodv B, oen. 14

Koatavaioon amé 6ieg
TIG GALES GLVOKEVEG

DdoTicpég




o) 23. MpofBAnuata pe npdadeon kai apaipeon KAAopdtwv

[a va npooBéooupe N va apaipECOUPE ETEPWVUNA KAGOUATA, Ta YETATPENOUNE MPWTA O OPW-
vua.
MNpoaBétoupe opwvupa kKAdopata npooBHETtoviag Toug apiBuntég Toug.

A@aipolpe opOVUNA KAGOUATA aQaIp@VvIag Toug apiBuntég Toug.

Otav npéner va Niow €éva npoPAnua nou éxel kKA\dopata n PEIKToUg apiOpoug:
ENéyxw av o1 apiBuoi tou npoPfAnpatog sivar otnv id1a popen.
Av Gev eivar otnv idia pop@n, TOUG PETATPEN®W O ap1OUoUC Hiag Hop@ng.
Anopaoi{w noieg npdaeic npénel va Kavw.

ExkteA® TI¢ npdeic Kar EAEyXw TO AnOTéNEOA

Anavinon ‘ \3/ \2/
etp. epyacicv | A. 1 3§+1l= 2.1 —g+§—@—5i 1 5,21 nepinou
Ete. cpyaciov B oen. 12 8127 8 12 24 24 24 “ogh "W

Anavinon '
doknons 2 =
tetp. epyaciaov B, oed. 15 6 3 2 L
3 7 11 7 2 18 21 22 7 2
-+ -4 —+ — |=2Z= — | =42 ==L 2= =
(4+8+ 12+24) 6 _(24+24+24+24j o
YA

68 14 68 56 68-56 12 1

20 6 "4 24 24 24 2




MpoBAnpata pe npéoBeon kai apaipeon kKAacudtwv

=8 FYOKNoElS H Mapia kouBahdel tpei¢ todvieg nou uyilouv 2% K. , % K. Kal é— K.

avtiotoixa. Méoo Bdpog petapépel ouvohikd n Mapia;

Otav npénel va Aiow éva npépAnpa pe kAdopata h HeEIKTOUS apiOpoug:
* EAéyxw av o1 apiBpoi tou npoPAnpatog eivar otnv idia popen.

 Av dev eival otnv idia popen, TOUG HETATPEN® O ApPIBUOUG piag HOPYNG.

« Anopacilw noieg nPAgeic Npénel va Kava.

» Extedd g npdgeic Kar EAEyXw TO Anotéeopa.

11
+

11 1 1 11-3 1.4 1.2 33 4 2 39
St =t t—=——t — =
36 4 3 6

1.
2334’62 2 2212

2§+
4

\//
Anavinon !

npofAnpatos 1
teTp. epyaoiav B, oen. 15

Metatpénw npdta tov peiktd oe kAdopa. Enerta Oa kavw v npoobeon

TWV KAAOPATWV YIa va Unoloyiow T0 ouvohikd BApoG.

12 1510
4 1 1 14 1 1 168 15 10 193 .13
Pt L B 0 H09 B9 00 L ols o
5726 5 476 60 "60 760 60  “60 NN

Amavrnon:




AoKNGElS

Le évav Kivnuatoypdpo katd tn &idpkeia mpoPoAng pid¢ tarviag ta % WV
I

s . 5, 12 , ,
Oeatodv fitav naidig, ta gavﬁpsc Kal ta 5 yuvaikeg. O1 yuvaikeg , ol

avdpeg N ta naidid fntav nePIGaOTEPOI;

O1 ap1Bpoi tou npoPAnpatog dev eivar otnv idia popen. Ba Toug peta-
PEYW 0€ KANAOUATA OP@VUPA, Je mapovopaotn 1o 15. Enerta 6a ouy-
Kpivw Ta KAdopata.

E—Qnal&c’l E—édvrpﬁc E——4YUV0iK~‘EC
3 30 "6 30 "15 30’

Me otvkoon éxa 20 < 24 <28

€ OUYKPION EXW: 30 <30 <30

Apa nepioooTEPOI gival 01 AVOPEC.

\— A
Anavtnon !

npofAnpatos 2
teTp. epyaciov B, oen. 15

Or apiBpoi tou npoPAnuatog dev eivar otnv idia popen. Ba TOUG PETATPEYW OF K)\d—\
OpaTa OpWVUHA, Ye napovopaotn 1o 15. Eneta Ba ouykpivw ta kAGopata.

Z_ Enaléld 1 idVTPEC
5 15 '3 15
, , 5 _6
Me oUyKpion EXw: TSRS

15 15 15




N \\//,f
Andvinon '

npofAnpatos 3
tETp. epyaoiov B, oen. 16

1
® To UKpOTEPO dUVATO KAQOUA ....... G
42
® To ueyaAuTepo duvatd KAGoUA ........ T
, , , 1 4
® EvakAaopa lcoduvapo HeE TO = ......... oo
12

Anavinon
dpaotnpidétntas
teETp. epyaciodv B, oen. 16
) 3 KAdopa | ApiBuog 5
Eidog yapiou oTo xapTi | wapiov Ti oKEPTNKa Yia va To Bpw
K¢ G A .EKT1(5,4,10)=2
G R T T (s o S
5 20 °
. , . 1 1 5
Wapl pe paupeg piyeqg 1 5 To 1 yivetal 20
, , 3 3 6
K&kkvo — = o 9
KKLVO apl 10 6 To 10 Yiveta 20
Maupo yapt 5 20011 .3 _20 4 5 6_5
20 5 4 10 20 20 20 20 20




EUEIVE.

3

O1 ap1Buoi tou npoPAnpatog eivai
otnv i61a popen.(6Ao1 kKAdopata)

Apkei Aoindv va Toug npoobécou-
UE yia va doupe av 1o KAdoua nou
Ba npokUyer Ba éxer apiBUNT Kai

napovopaotn iooug. Av var, T0t€ 6a

eival ioo pe T povdada, dSniadn Ba éxouv @del 6Ao 10
YAUKO. Av 6x1, Ba agaipéooupe autd nou Ba Ppoulpe

and 1o k\dopa "povada" yia va BpoUue NOOO YAUKO

épaye 1a . MNéoo yAuké anépeive kar noi6g €paye to NEPICOATEPO;

MpoBAnpata pe npéoOeon kal apaipeon KkAacudtwv

1
H AAikn épaye 1o = ano éva yAukd. O adeh@déc tn¢ o Kwvotavtivog

1.5 3.3 5 9 14
+ =—t-—=—
-5 5.3 15 15 15
14 15 14 1

15 15 15 15

Andvinon: O Kwvotavtivog épaye ne-

., 1 ,
pioadtepo. Epeive 10 15 U YAUKoU.




24. NpofBAnpata pe noAdanAaciacpd kai diaipeon kKAaopdtwyv

MNMoA\anAaciaopég kar Siaipeon kKhaoudtwv
Ma va noA\aniacidooupe kAdopata, noAaniaoidloupe apibuntn pe apiBunth
Kal MapovopaoTth PE NAPOVOUAOTN.

Ma va Siaipéooupe dUO KAAONATA, AVTIOTPEPOUE TOUG GPOUC Tou SeUTEPOU KAG-
OHATOC KAl KAVOUPE MOANANMAQOIAoHO

7

4
Andvinon '

aoknons 1
teTp. epyaciov B, oen. 17

Ynohoyi{w pia api@untikn napdotaon nou éxel kKAAopata n pEIKTOUG ap1Opoug:

- Exteh® 1g npdgeic and apiotepd npog ta 6e€id, Ye Tn yvwotn ogipd (mpwta duvdpeig, noANania-
olaopoi, d1aIp€0eIg Kal PETA MPOOOETEIG, apaIPETEIS).

Av undpxouv napevOéoelg, kdvw TG MPACEIC MPWTA PEOA 0' AUTEG YE Tnv id1a ogipd.

20 18 2 1




Ynohoyi{w pia api@untikn napdotaon nou éxel kKAAopata N HEIKTOUG apiBpoug
» Exted® T¢ npdgeig and apiotepd npog ta He€id, Ye ™ yvwotn ogipd
(npwta duvdpelg, noAanAaoiacpoi, SiaIpéoelg Kal PeTd NPooBEaElg,

Andavinon

aoknons 1 aQaIpéceIg).
: bv B, oed. 11 . . . . . . .
i ECIY B Av undpxouv napevOEoeig, Kavw TIG NPAEEIC MPWTA PECA O' AUTES HE
Tnv id1a oeipd.

» Metatpénw toug apiBpolg, o€ dnoia popen xpelddetal yia va kavw npdEeig.

IRV
_10 6_20 18_2 1

12°8 24 24 24 12

Andvinon
daoknons 2
teTp. epyaciov B, oen. 17

Ynohoyi{w pia apiOuntikh napdotacn nou éxel KAAopata N HEIKTOUG apifpoug
» Exteh® TG npdieic and apiotepd npog ta Se€id, PE TN YVWOTN
ocipd (npwta duvdpelg, mnoAaniaciaopoi, SiaIp€oelc Kal PeTd
NPOCBECEIG, APAIPETEIS).
Av undpxouv napevOéoeig, kKdvw TIC NPAEEIS MPWTA UECA 0" AUTES
pe v idla oeipad.
» Metatpénw TOUG ap1BpoUg, o€ dnola popen xpelddetal yia va Kavw npdageis.

Y < VAN
(5-%+0,4+%):[2-1%): 5,4 .4 :(2-%: [2—5+i+3j: 2 4 >
2 10 5 3 10 10 10 1 3

_2.[§_£j_£.2_3_7.§_£_5.£
103 3) 103 102 20 T 20

N




s
Anavinon !

npofAnpatos 1
teTp. epyaciov B, oen. 17

Amavrnon: ............

Andavinon
npofAnpatos 2
tetp. epyaciwv B, oed. 17

Andvinon
npofAnpatos 3
teTp. epyaciwv B, osd. 17

........................................................ 2. 4

YKEQTONAL oTI 0t0 opbBovywvio To euBadov tou opboywviou Ba €i-
var

B 1o eyPadov eivar: E=a B.

1
g 3

5.5 :
g =g [EWAY. UETPA

. 5 .
To eufadov eivat — 1eTpaywvikd LETPA.

a va diaipéooupe dUo KAAopa- 162 .31 128 13
Td, AVTIOTPEPOUHE TOUG OPOUC 8 4 8 4
ToU &eUTEPOU KAAOUATOC Kal KA- 128 4 512

= e

VOUpE moA\aniaoiaopo.

Y1a naidid tou €dwoe Ta 3 Tou nooou nou képOIoe 0TO Aaxeio, dpa kABe naidi nnpe:

2 2 2 1
—:3=— 10U nooou. Ta 3 Tou nooou sivar 1.800€. Ynoloyilw noéoo sivai 10 3 Twv

3 9
1.800€ kai énerta Ba unohoyiow noco givar GAO TO MOCO.

1
To 3 TOU NoooU &ival:  1.800:2 = 900€

OA\0 1O Moao: 900-3 =2.700€




MpoBAnuata pe nodAandaciacud kai diaipeon kAaopdatwyv

3 6
4 —=—

1 5
ka1 15770

a ~=54

Apa: 420

a. Ohor o1 xwpor ivar 20. Apa 10 E.K.M.(4,10,20,4,20)=20

Andavinon

dpaotnpiotntas
TETP. Epyaoiav B, oen. 18

Ynépvnua
Kaunhorapdares [[l]  erépavteg [] namayaror [l pawoudes il Awvoura []
B. O\a ta {ha sivar 50, dpa:
N o153
I HailoUBES anoterodv Ta 5 =7, W0 Nmva 1 55 =15
0_1 y 51
Kal 01 ENPAVIES T0 £ =75 -

01 KapnhondpdaA&ig ta 50°5
y. Eneidn kéBe omin éxer 10 koutdkia 6a @udw O6Aa ta kAdopata pe napovopaot 0 10

WOTE 0 ap1BUNTNG Toug va pou Oeitel ndoa koutdkia npénel va {wypapiow.

1_2 2 4

Apadi K==—=2, Mm_2_ "%
P 510 M=571




25. H évvoia tns petafAntns

Ayvwotos / MetaBAntn

To ypdppa h 1o cupPfono nou xpnoipgonolsital o€ pia apiBuntkh napdotacn otn Béon
pias dyvwotns h petaBanidpevns upns Aéyetal petapAnti.

Onolodnnote ypdppa (h oupPono) pnopei va xpnolponoinBei ws petafAnth kai pia
petaBAnth pnopei va xpnoiponoinBei otn Béon onoloudnnote apiBuou. MNa va

ek@pdaooupe pia gppdon pe aplOunukn napdotaocn akofouBouUpe tpia PhApata:

1. Mpoodiopifoupe tnv dyvwotn noodnta.
2. EmAéyoupe pia petaBAnth yia tnv dyvwotn nooodnta.
3. Mpooblopifoupe us npdaeis avapeoa otous aplBpoUs Kal tn petaBAnth.

[pdye TI¢ napakdtw npotdoelg xpnoipgonoi®via¢ pid petapAnti:
* H diapopd evég diyneiou apibpot and to 100.
* 'Evag apibuéc eMatwpévog katd 16.

YupBoAilw Tov AyvwoTo apiBuod pe t petaPAntn x. Tote

N
Anavinon !

daoknons 1
TeTp. epyaciov B, oen. 19

YUPBONT® TOV AYVWOTO QPIBUG PE X.  wweresesesfineiifen,




N

Andvinon AvtikaBiotw tn petaBAntn a pe kdOe €vav and tous apiBuous kal el€yxw rnolos anod au-
doknons 2

tetp. epyaciov B, oed. 19 IS enannBeuUel tnv apiBuntikn napdotaon.

e 22 — 15 =7, 1apopetikOC TOU 6. « 15 - 15 = 0, diapopetikodg TOU 6.
« 26 - 15 =11, diapopetikog ToU 6. * 19 - 15 = 4, d1apopetiKOC TOU 6.
«21-15=6 « 30 - 15 = 15, diapopetikog TOU 6.

Onote o apiBpog 21 enainbevel tTnv apiBuntikn napdotaon.

KdaBe deutepoAento o fnxog diavuer 340 pétpa. TupBoAidw pe tn PETABANTA X

ta deutepdlenta. Tote n andotaon mnou OSiavuel 0 NXog o€ X deutepOAenta
eivar 340 - x pétpa

Anavinon

-
npofAnpatos 1 =

TETP. epyaociav B, oen. 19

a. YUPNMANPOV® TOV Mivaka pe to anotéAeopa tng npdéng 340 - x, avukabiotn-

VIA¢ TN HETABANTA X e TOV apiBpd twv deutepoéntwv nou PAénw otnv 1n

Ypauun.
AcuTtepbOAenTa 1 2 |3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
MéTpa 340 | 680 (1.020(1.360]1.700/2.040/2.3802.720{3.060|3.400|3.740{ 4.080

B. H apiBuntikn napdotaon eivar 340 - X, onote:
e yiax =5, eivar 340-5 = 1.700
e yiax = 12, eivai 340- 12 = 4.080




26. E§iIowoels ous onoies o Ayvwotos €ival npooOetéos

\_

E€iowon

Mia 106tnta nou nepiéxel pia petaBinti, Aéyetal e§iowon pe évav dyvwoto. H tuph nou enandnBeu-

&l inv e€iowon ovopddetal AUon tns e€iowaons.

‘Otav o ayvwotos éxel tn Béon npoaoBetéou, yia va Alow tnv eiowon agalipw and 1o dBpoicua

tov_dnno npooBetéo.

H e€iowon poidder pe pia {uyapid nou icopponei. Av npénei va agaipéow évav apiBud anod tn pia nisupd,

YId va OUVEXIOEI va I00pponei, Npénel va apaipéow tov idio apiBud ki and tnv aAnn.

( H e€iowon oav {uyapid )

e ma Quyapid pe dUo diokoug tonoBetolpe otov évav Pdpo¢ 145 ypap-
Hapiwv Kar otov dAo 55 ypappdpia. Méoo Bdpog mpénel va tonoOetn-
OooUPE akdun, dote va igopponnoel n {uyapid; Me tn Ponbeia piag peta-

BAnthg, ypadye tnv eiowon nou nepiypd@el Tnv KAtdotaon auth Kai

unoAdyioe tov Ayvworo.

1. Ovopddw v dyvwotn Tun x.
H e€iowon ot Quyapid eival

55 +x =145
2. TKEPTOMAI WG YIa Va 100pponn-
o€l n Quyapid npénel Ta PApn oToug
duo 6iokoug va givar ioa. YnoAoyidw pe 10 vou ndéco
eival 1o x, npooBétoviag 6oo PApog xpelddetal oTo
55 wote va yiver 145.

Eron
55 +90 = 145.
Apax =90

Andvtnon: Tpénel va Bdhoupe akéun 90
ypappudpia oto Sioko.




Ana , . . . . .
Soxnons 1 Yrnohoyilw pe T0 vou ndoo gival 10 X, NpoabEtoviac évav apiBpd oTo 2 MOTE va

GUCEIAN Y vivel 9. Autdg gival 10 7.

Andvinon ‘ YnoAoyidw pe 10 vou ndoo €ival 10 X, npocBEtoviag Evav apiBud oto dBpoioua
aoknons 2 _ P q L
R Ll (3 +2+7) =12 oote va yivel 19. Autdg eivar o 7.

( Auon e€iowons pe tis avtiotpopes npdéeis )
O Nikog cixe 26 naixvibia. Tnv endpevn pépa twv yevebAimv tou pétpnoe
ta naixvibia tou ka1 Ppnke nwg eixe 41. Tldoa naixvidia nnpe v npépa

auth; Na ekppdoeic pe efiowon 10 mpdéPAnua kar va to AUOEIG.

‘Otav o dayvwotog €xel tn Béon
npooBetéou, yia va AUow® TNV &-
Ziowon apaip® and 10 G6poI-

oua tov_aMo npoaBetéo.

1.  Ayvoomupneivaio apiBpég | n=41-26
TV naxviSiov nou 8éxOnke o Ni- | Apan = 15.
Ko¢. Tnv ovopalw . Andvtnon: O Nikog nnpe 15 naixvidia.
2. H egiowon eival 26 + n = 41. Na va Aow v

eCiowon apaip® and 1o dOpoiopa tov dAo npoode-

Té0.

N

)

)




Anavinon '

npofAnpatos 1
TETP. Epyaciov B, oen. 21

‘Eva npdéBAnua pnopei va ekppaotei ouppoAikd pe pia woétnta pddovrac otn Géan\
Tou dyvwotou noooU pia perapAnti.

1. Xto npéPANpa autd Ayvwotn TIPN €ival T0 N0o0 TwV XPNUATWV MOU NPENET VA CUYKE-

vipooel n Avva. Tnv ovopddw x.

2. H €giowon eivar 37,5 + x = 68. a va Aow v eiowon apaipw and 1o adpoiopa

oV GA\O MpooBeTéo:

3. Anhadn x =68 - 37,5 = 30,5 . Apa x = 30,5.

Andavinon '

:E‘:g-ﬁggyauc:gvzﬁ. RORPYy) L. 210 npoPAnua auto dyveom Tun Ovouddw x 1oV Ayvwoto apifuo.
eivar o apiBpd¢ nou av To H eiowon eivar:
npooféow otov 12 Ba Ppw 36.
2. Xxnpatidw v e&iowon. 19 o 57 = 21,
3. a va ANow v €€iowon apaipw x=36-12 =24
and 1o dBpoiopa Tov AANo npoode- Apa x = 24.

=4

/ T€0.
Andvinon '

npofAnpatos 3
TETP. Epyaoiav B, oed. 21

e
oS
S

Yxnpatidoupe OAeG TG ECI0WOEIC Kal TIC XwPiloupe oUPQ®-
10|38 2 | x |6 , ,

Va pE TOV dyVwOoTo TIOU MEPIEXOUV.
S| 719 915 v =époupe 0T OAeg Ba éxouv Seltepo péNOG i0o pe 15, viati
6 | 11| 4 w!| 3|8 autd npokuntel and tov diaywvio d€ova mou Oev undpxel

ayvwotog : 2 + 5+ 8 = 15.




E€ilowosls ous onoiss 0 ayvwotos gival npoobetéos

U .
TUVEXEla '

npofAnpatos 3

+ X + + 5+ 3 (4
TETp. Epyaciov B, oed. 21 2+x+6 ) 5+3 (GYVO‘)OTOC 0 X)

9+5+y, 6+ y + 8 (dyvwotog o )

2+x+6=15 6+5+w=15
8+x=15 11+w=15
x=15-8, dpa x=7 w=15-11,d4pa0 w=4

6+5+w, w+t3+8 2+9+w, (Ayvwotog 0 )

9+5+y=15
14 +y =15
y=15-14 ,d4pa y=1

J

FuLs
mvr‘%heﬂ K
z [ p




27. E§lowoEls oIS OMnoies 0 Ayvwaotos €ival HEIWTEOS N APAIPETEDS

E€iowon ownv onoia o Ayvwotos gival _Peiwtéos:

‘Otav o dyvwotos €ival 0 pelwtéos, yia va Alow tnv e€iowon npocBétw otn diapopd tov apalpetéo.
E€iowon owtnv onoia o Ayvwotos €ival _a@aipetéos:

‘Otav o dyvwotos €ival o apaipetéos, yia va AUow tnv e§iowon agaipw and tov Peiwtéo tn diagopd.

H 10opponia wns e€iowaons Siatnpeital av npoobéow kal ota duo pépn tov idlo apiBué.

™ AT <ileiAls|  H Nikn nfipe ané tn untépa TG PEPIKG képpata kai ayépace wia Ttupémita

nou ékave 1,50€ kar éva pnoukd\ ydia nou ékave 2,70€. Otav yupioe
eide O6m eixe otnv toénn tng 3,40€. Tpoonddnoe va OXNpPATioEIC TV
e€iowon Kair va unoloyioeig néoa xpnuata €ixe ndper and tnv untépa ng.

Ovopddw x v ayvwotn Tpn (ta xpnuata nou nnpe n Nikn).
Yxnuatidw v e€iowon:
x - (1,50 +2,70) = 3,40
Kdvw npwta thv npdén omv napévbeon: x - 4,20 = 3,40. Ma va Aow v eiowon,
npooBétw otn d1amopd ToV APAIPETED:
x = 3,40 + 4,20. Apa x = 7,60
EnaAnBetw tnv eiowon: 7,60 - (1,50 + 2,70) = 3,40.

Andvtnon: Eixe ndpel 7,60€ and 1o nopto@oN TG UntépaAg ng.




Andavinon
daoknons 1 =
TETP. €pyaoiav B, oen. 23

= 5 6) | 43 - 12 =31 Y |63+ 33 = 96
- | 2 43 = |31 + |12 33 = [96|- |63
-1 3 12 = | 43| - | 31 96 |- 33 + |63
+ |3 31| = 43 - |12 63|= |96 - 33
\ 7
Anavinon '
daoknons 2 =
TETP. Epyaoiav B, oen. 23
als = 9 - |3 8 6 = x | -1|3 V| |y -= - |3
9 |= 6 + 3 X | = 6 + 3 = Y| + 3
3|/=]9 |- 6 3|=|x]|- 6 3]1=19 |-V

* Ovopddw x v ayvwotn upn (o apiBpdg twv cd's X-(3+4+2)=28

Andvinon '

npofAnuatos 1

SN LY  '0U Eixe apxiKa o Tlauhog). x-9 =28
o Yxnpatidw v eiowon:x — (3 +4 +2 ) =28 x=28+9
» Kdvw npota v npdén péoa otnv napévoeon. x = 37

* AUvw v egiowon npoodétoviag ot diapopd Tov
AMAIPETEOD.




Anavinon

Bﬂ' 2 o ya s 7 ya
::1:::‘ s:¢lau;|‘§v 5 oen. 23 Ovopddw x tov apiOud nou Oeixvel TIC KAPAUENES X — (12 + 24) = 40
TMOU UNNPXav apxikd otn 0aKoUAQ. x — 36 = 40
o Yxnpatidw v eiowon: x — (12 + 24 ) = 40 o = 7

* NOvw v e€iowon npoobétoviag otn Siapopd tov

\ AQAIPETEO. /

ﬂeqé?aﬁuam

0 Kwvotavtivog cixe 11,30€ otnv toénn tou. Metd and 3 npépeg Siani-
otwoe 6T €ixe 65 Aentd. Tdoa xphpata E6dewe 1o TPINpPEPO; Na ekppd-
o€IG ye ma efiowon 10 NPOPANUA Kar pPET@ va 1o AUOEIG.

Ayvwotn tpn eival Ta Aentd nou £6deye o Kwvotavtivog. Tnv ovopddw A.
Me Bdon 10 npéBAnpa oxnuatidw v egiowon:
11,30 - A= 0,65
Ma va Aow v e€iowon apaip® anod 10 HEIWTED T dlapopd:
A=11,30 - 0,65.Apa A= 10,65€.
EnaAnBetw v e€iowon: 11,30 - 10,65 = 0,65

Andvtnon: =6deye 10,35€.

Anavinon
npoBAnpatos 3 Ma va 100pponnael n uyapid, npénel Avukafi0t® tov dyvwoto pe

1a Bapn oToug SUo Siokoug va eival oV apiBpd 15 kar eréyxw av
ioa. Aaip® and 1o YEIWTED T Sia- enanBevetal n egiowon.
@opd. 32 -15=17




Apaotnpiétnta
TETP. gpyaciov B,
oen. 24

AUvovtag v egiowon 5697 - B = 1796, éxoupe B = 3901.
Avtikabiot®@vtag v tun auth otnv e€iowon B - a = 1471, éxoupe:

3901 - a=1471
a=3901 - 1471
a=2430

Apa 10 yewypa@iké mAdtog eivar 39 poipeg kar 1 npwto Aentd,
EVQ TO YEWYPAPIKG pnkog eivar 24 poipeg ka1 30 npwta Aentd.
O1 ouvteTaypéVEG QUTEC NAPATEPTOUV OTO VNoi TG 2KUPOU.
Téhog, Ta onpddia oto xdptn onuaivouv 1o €ENG:

‘And to aotépl npoxwpoupe 50 Papata npog thv KateuBuvon nou Oeixvel 10 BENOG.

= /




28. E§lowocls otis onoies 0 Ayvwotos gival napdyovias YIVOUEVOU

E€iowon otnv onoia o dyvwotos gival napdayovias yivopuévou
‘Otav o dyvwotos gival napdyovtas yivopévou, yia va Aucoupe tnv eicwon S1a1poUpE 1o YIVOUEVO

pe tov dAdo napdyovra.

H 100pponia g e€iowong diatnpeitar av diaipéow kar Ta duo pépn pe tov idio ap1Bud.

Andvinon
goknons 1~ P8 a. 3-x=30 x=30:3=10 )
TeTp. Epyaciov B, oen. 25 ;
. X = =2:20nh—
B. 20-x=2 X n10
Y. 5.x=4 x=4:5-08h-
F Y= TR0
8. 3.x=0,75 x=0,75:3=0,25r'12—5
100
[ a. 18-x=9 B. 0,5-x =54 Y. 25.x=24
doknons 2 - _ . _ _ . _
= o805l  X=94:05-108  x=24:25-96
: | >
0. %x=6 n 0,75-x=6

x=6:075 1 x=8 /

0 natépa¢ tou Tdoou napadider 16aitepa pabnuata oe naidid kai
ninpavetal pe 30 eupd tnv ®pa. Tlpénel va CUYKEVIP®OEl Xphpata
yia va nAnp®oel tnv ac@dleia tou autokKivitou,nmou egivar 1200
eupw. MNooec wpec npéner va douAéyer;, AUote 1o mpéPAnpa pe
eCiowon.




E§iowoels otis onoies o Ayvwaotos gival napayovias YIVOUEVOU

Ayvwotn Tipn givar o apiBpog twv wpwv (w) nou npénel va SoUNEWEL.
[pdpw v ediowon: 30-w=1200

Kdavw v avtiotpoen npdén: o = 1200 : 30 = 40. Apa w = 40 wpeg.
EnaAnBeuon: avtikaBiot® tn YETABANTA PE TNV TIPN OTNV ApXIKN €Eiowon

Kal kdvw v npdén: 30-40 = 1200
Andvtnon: Tlpéner va douléyer 40 wpeg.

Andvinon

npofAnpatos 1 L
eElp. epyaciov B, oen. 25

Anavinon 7 )
npofAnpatos 2
teETp. epyaciov B, oed. 25

KdaBe deutepoiento o nxog diavuer 340
pétpa. Tpénel va Ppw o€ ndoa deutepd-
Aenta o fxog Ba Siavuoer 3.740 pétpa.
Ovopddw x ta GeutepOAenta , TOTE:

a va akouooupe v andvinon Tou aoTtpo-
vauTn Ta NAEKTPOUAVYNTIKA KUPATa MPENEl va
HETAPEPOUV TN PWVN PaAC OTO PEYYAP!I Kail va
HETAPEPOUV TN (PWVN TOU aoTpovautn niow o€
epde, 6niadn va diavioouv andotaon:
450.000+450.000=900.000 xp.

340-x = 3.740
x = 3.740 : 340

300.000 - x = 900.000
x = 900.000 : 300.000
X =3

\




H kopvida 6a pner yipw-yipw

\_~7
Anavinon '

npofAnpatos 3

T, oyaoov B, oo, 26 TSRS To épyo €xel 10

oxnpa Kavovikou e€aywmvou.
To kavovokd e€dywvo €xel v 1816TTa

va éxel €81 NAeUpEC, foou PNKoug. Av n
kaBe mAeupd eival x pétpa, Ba xpeia-
otolv 6 X pétpa Kopvidag, Ta onoia &i-
val 2,52 pétpa.

‘Ero1, oxnuatidw v eCiowon:

6-x =252

Apaotnpiétnta

teETp. Epyaciov B,
oefl. 26

Ba unoloyiow Mmoo and ta AuTOKivnTta Katavaiwvel Aiyotepn Bevdvn o€ éva XINOPETPO. To autokivnto

xpeidletal Aiyotepn Bevdvn yia va kivnBei, dpa Aiyotepn Ba €ivar kai n enintwon oto NEPIBAANOV HE TN XpNon

TOU.

\ INUEIOVOULE: 0,0466<0,054<0,055<0,056




'@% 29. E€§iIowoels ouis onoies o dyvwaotos gival diaipetéos n Siaipétns

E€iowon otnv onoia o dyvwortos gival iaipetéos E€iowon otnv onoia o dyvwotos eival Siaipéins
‘Otav o dyvwortos eival diaipetéos, yia va AUoOU- ‘Otav o dyvwatos sival diaipétns, yia va AUCoOUpE
pe v e€iowon noNNandacidloups 10 NnAiko YE v e€iowon dlaipoUue tov diaipetéo pe 10 nNndi-
tov Siaipétn. KO.

Andvinon

doknons 1 g ' : B. 3:x=30 Y. 18:x=9 6. 5:x=0,05 \

TETP. epyaociav B, oen. 27 : x—3:30 (—18:9 ‘50,05
x=0,1 X=2 x =100

Anavinon : B. x:5=0,4 Y. x=2-25 6. x:40=4

doknons 2 ) x=0,4.5 x=5 x=4-40

elp. epyaciov B, oen. 27 < 160

O Takng 0éAer va tonoBetnoel 135 @wrtoypagieg oe éva dAAunoup.
M6oeg oehibeg npénel va €xel 1o GA\pnoup , av npénel va Tonodetei
névie QwIoypapie¢ oe kKaBe oelida;

AUote 10 np6PAnua pe egiowaon.




E€iowosls ous onoies o Ayvwotos ival diaipetéos

Ayvwotn Tipn €ival o apiBpog twv oeNibwv (o) mou npénel va éxel 1o

dAunoup.

lpdpw v egiowon: 135 :0=5
Otav 0 dyvwotog eivar Siaipétng, yia va Auooupe tv e€iowon S1aipoupe

TOV O1QIPETED HE TO MNAIKO.

0=135:5=27. Apa 0 = 27 0€Nideg.

Andavinon: Tlpéner va éxer 27 oeAideg.

Andvinon

npofAnpatos 1 =
TETP. Epyaoiav B, oen. 27

Ovopddw v Ayvwotn Tipn m.

* Yxnpatiw v eiowon n: 12 = 1.200
» Otav o dyvwotog €ivar diaipetéog, via
va AUooule Tnv €€iowon noAaniaoid-
{oupe 10 NnNAiKo pe Tov Siaipén:
n=1.200-12.

Apan = 14.400.

Qna)\neeﬂw: 14.400:12 =1.200

)

Andavinon

\ 7
npoPfinpatos 2 =

TeTp. epyaciov B, oen. 27
Ayvootn tph eival 0 apiBuog twv oeNdwv
(0) nou Ba poIpacToUV TA YPAUUATOONHA.
Yxnpatidw v e€iowon 720 : 0 =24

Otav 0 dyvwotog sivar diaip€mng, yia va AU-
ooupe v e€iowon d1aipoupe tov diaIpETED
JE TO MNAiKO.

0=1720:24. Apa o = 30.

Qna)\nesl’lw: 720:30 = 24 /




Apaoctnpiétnta
teETp. gpyaciov B,

E€iowoels ous onoies o Ayvwaotos ival diaipetéos n diaipéns

Y

L\ 7

oen. 28
a.) To pwg og pia @pa oiaviel 1.080.000.000 xAy. Ayvwotn tpn ival ta

XINOPETPa nou d1avuel o€ 6,5 WPEG.
1-x=6,5-1.080.000.000

‘Etor oxnpatidw v €iowon:
x = 7.020.000.000
B.)
QPEZ 0,5 1 2 3 4 5 6 6,5
AMNOZTAZH | 540.000 |1.080.000|2.160.000|3.240.000|4.320.000|5.400.000 |6.480.000|7.020.000

O1 npég otov nivaka eivar og XINGOEG.
y.) Apou og 1 opa 10 pws diavuer 1.080.000.000 xihidpetpa , o 6,5 wpeg diaviel

1.080.000- 6 = 7.020.000.000 xi6peTpQ.

Eneidn &pounie ta xiNidueTpa nou diaviovtal o€ 1 0pa, givar EUKOAO pe Evav anAd noAAamAaciacuod va

unohoyiooupe kKdBe @opd ta xiudpeTpa nou Siavuovtal. Apa o 3° 1pdénog eival 0 an\oUoTEPOG.




30. Adyos dUo peyebwv

N\Oyos duo peyebwv
To anotéleopa tns ouykpions dUo peyeBwv nou ekPpadletal ws KAAopd ovopddetal

Aoyos. To kAdopa autd €xel apiBuntn 1o éva péyebos Kal napovopacth to danno.

Anavinon

it 1 ‘Eotw 61 ta Bpavia eivar 15 kar o1 padntég 28,an6 toug 28 pabntég £0tw én\
TETP. epyaoiawv B, oen. 29

undpxouv 16 aydpia kai 12 kopitola, eve unobétoupe 6t oUVONKA o1 pabn-
té¢ eivar 180. Etor oxnpatidoupe toug napakdtw Adyoug:

Bpavia 15 ayépia 16 4 pabnieg Xt 28 7

9 Tasa 28 " kopitola 12 3 Y- iaBntéc oxohelou 180 45

Anavinon

doknons 2
TeTp. Epyaciov B, oen. 29 Ta Ypdppa'[a ot ENATIIKG G)\(demo .
ST0 EAANVIKO aApaBnTo = DVIEVIA 7 vai 24.
obupwva 17 g ggvievia eival 7 kai Ta OUHQ®VA
570 AyYAS aA@ABnTo = o eVid 6 24-7=17, ev® 010 ayyNikd aA@dpnto

ouppwva 20 10 QVNEVTA ival 6 kal ta oupgwva 20.

YUVoNIKA éxoupe 1.000 ypappdpia. Apou ta 200 ypappdpia givar {axapn, Ta

Anavinon 5 . . .,
npoPAnpatos 1 - unohoma ypappdpia givar yaa.

ETP. Epyaoci®dv B, oen. 29

(Bonéntikn mpden): ......100-200=800. ...

ypappdpia axapn 200 2 1

ypappdpia yaia 800 8 4




(BonenTikn mpagn): 8.540.
Anavinon
npofAnpatos 2
teTp. epyaoiodv B, oen. 30
m\eupa 5 1
MEPIUETPOC 40 8

Apaotnpiétnta
teETp. gpyaciov B,

To KavoVIKO OKTAYWVO EXEl
OKT®W i0€G NAeupég. H nepipe-
TPOG TOU OKTAYWVOU Eival To

A6p0IoHA TWV OKTW MAEUPWV.

oen. 30
H éxtaon tng kdBe xwpag eivar 130.000 tetpaymvikd xINopeTpa. Mvwpiovtag ndoog eivai o
NMANBuUoNGG NG KABE XWPAG, UNOPOURE va unoloyiooupe TV “nukvétnta nAnbuopol”, anod Tto
AGYO qp|,9u0c thommv, XWPag
éktaon id1ag xwpag
Nikapdyoua : —5'070'000 =39 Nendh : —23'920'000 =184
130.000 130.000
120.380.000 10.530.000
Mnaykhaviég: ———————— =926 EN\Géa: —————— =81
YIAGVIES 130,000 130.000
X ?; T qv M: 47
atgkiotav 130,000
XQPA NMAHOYZMOZ XQPA NMYKNOTHTA
Nikapayoua 5.070.000 MnaykAavtég 926
EANGOQ 10.530.000 Nendah 184
NermaA 23.920.000 EA\GSa 81
TatlIKIoTAV 6.110.000 Tatgkiotdv 47
AL \ MraykAQvTteQ 120.380.000 NIKGdeOUG 39




31. Ano tous Noyous ous avanoyies

i MNa va oxnpatiow avanoyia anoé éva Adyo, dpkei
Avanoyia H Y Yo, dp

. ) ; i i va eudafw évav ando AdGyo nou va €ival icos pe
Otav ouykpivovtas 6Uo Adyous dianiotwooups

e, . L , 0V NPWto, 6nws ota kAdopata (noAdannacialo-
6u €ival iool peta&u tous, Aépe 6u anotefolv pia

vtas h Siaipwvtas kal tous SUo 6pous pe Kanoiov

avanoyia.

apiduo).

Mnopei¢ va oupnAnpwoeig Ta Napakdtw Keva wote va npokuyouv
{euydpia iocwv AOywv;

27
11 121

Ltnv npwIn avaloyia PAénw 6T yia va npokUyel 1o 6 npénel va noAla- {
nAacidow 10 2 Ye 10 3. Apa OTOV NAPOVOHAOTN npénel va Badlw to 4,
apou 3 - 4 = 12. Me v idia Aoyikn oupunAnp®vw ta unéioina {euyd-
p1d WOTE va Yivouv avalovieg.

2 6 2.8 612 7 _77

412 3 12 5 10 11 121

Andavinon

)
aoknons 1 =

teTp. epyaoidv B, oen. 31
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And tous noéyous ous avanoyies

Anavinon
doknons 2
. A , ogf. 31
1ELP. EPYAcI®V B, Of . §=2'_4=£ B ﬁ:i
55 20 36:3 12

Anavinon

doknons 3
teTp. Epyaciwv B, oed. 31

NPOKUWYEl avaloyia.
1.2 3_15 3_9 1_5
2 4 2 1 4 12 3 15
3_15 2_20 4_38 1.5
\7 35 5 50 9 18 6 30

To Ceuydpia ap1BuNTWV N NapovopacTwV nou dev éxouv ofnotei pag BonBouv
va Bpoupe tov apiBud mou Ba moAhanAacidooupe n Ba O1aIpEooUlE WOTE va

N

H avaloyia {Gxapng - vepoU yia tn Snpioupyia aipomiol oUp@wva He pia
ouvtayn eivar 5 npd¢ 2. Av xpnoiponoingoupe 350 ypapp. {axapng noéco
vepd mpénel va Pdloupe ®OTE va TNPNCOUUE TN GUVIAYN;

YUppwva pe 10 NPOPANUA,EXOULE:

ypapp. {axapn é 350
yoaup. vepd 2 [ ]
Eneidn 350 : 5 = 70, yia va 10xUel n avahoyia npénel va NoAAAnAaoidooupE T0 2 HE

10 70 . Tote eival gz % Apa npéner va Bakoupe 140 ypapy. vepo.




Anavinon y '

npofAnpatos 1 = \
TeTp. epyaociawv P, oen. 31

0 AOYOG TV XPWUATWV UMAE-KITPIVO OUP@WVA UE TOV 0noio Ba NPoKUYEr 1o

O w
w| w
w|—

npdoivo xpwpa eival 3:9. Ma 10 oknvikd oto pddnua g Beatpikng Aywyng Ba

O | w

xpnoipgonomOei 1 Kouti pmAe xpwpa kar 3 Koutid Kitpivou xp@Hatog. 6a eAéyiw,
Aomov, av ta dUo KAAopata anoteAoUv pid avaloyia.

Anavinon . , 10 .
npoBihpatos 2 (BonBnTiKA MPAgN): .lO..&suzepo)\enmfﬁ..Aautq.
TETP. Epyaoi®dv B, oen. 32

0 ektunwtg A tunwver 6 oehideg o Aentd Kai 0 ekTunwtng B tunwvel 1 oehida og 10 deutepdienta.
Ba petatpéPw Ta deutepOAENTa 0 AeMTd Kal a@oU OXNUATIOw TOuG AOYOUG Yid TOUG dUO EKTUNWTES

0€NiGEG MOV TUNWVOVTAl
xpdvog nou xpeiddetal yia v wnwon ’

A ka1 B, Ba Toug oUYKPIVW.

O1 Aoyor €ivar iool, dnAadn otov i610 Xpovo Tunwvouv 1610 apiBpd cehidwv. Ma to Adyo autd pag
OUUMEPET Va ayopdooupe Tov (pOnvOTEPO.

Anavenon O A\oyog twv yuvaikov - avdpav mpénel va eivar Touhdxiotov 1 npog 3.

&paoctnpidtntas o 2 a o . a
o L (T D AgouU o1 Gvbpeg 010 YnPodEATIO Tou KOppatog eival 27, Ba npéner va oxn-

1
Hatiow avahoyia and 1o Adyo 3 QTUAXVOVTAg TOV VEO AOYO HE MAPOVOUAOTN
10 27.

\ 3 3 9 27 /




Anavinon
doknons 1
ETP. epyaciav B, oed. 33

7

doknons 2 =

teTp. Epyaciov B, oed. 33

Andavinon

[NoManhaoidlovtag “xiaoti” Toug 6poug piag avaloyiag Ta yIvOpEVaA nou npo-
Kuntouv eival ioa. Ta yivopeva autd Aéyovtal otaupwtd yivoueva.

Ed®, Ba eréyEéw av ta duo yivopeva givar ioa kar 1ote Oa BdAoupe 1o oUppo-
Ao TG 106TNTAG.

1-30=30 8-14=112 5-8=40
..... S 10780 e AT
Apa 1_3 8 _16 5 4
10 30 7 14 9 8

1. Xxnpatidw v avaloyia Bdloviag otn B€on tou {ntoupevou apiBpou X.
2. Epapuodw ta otaupwtd yivopeva.

3. Kavw tov noA\anAaciaopo.

4. Nvw v e€iowon.




Andvinon
npofAnpatos 1
TeTp. epyaciov B, oen. 33

A
Anavinon ) !

npofAnpatos 2
TETP. Epyaociawv B, oen. 34

A

Apaotnpiétnta
TETP. Epyaciov P,
oen. 34

X
100 5

2. Epapuodw ta otaupwtd yivopeva:
100x=2-5
3. Kdvw tov noManiaciacpé 100x =10

1. Xxnpatidw v avaloyia :

4. N\ovw v €iowon.

x 90
1. Xxnpatidw v avaloyia : ‘3571
2. Epappodw ta otaupwtd yivopeva:

x=35-90
3. Kadvw tov noAanAaciaopo.

4. \NUvw tnv e€iowon.

a. Métpnoa v andotaon otov Xdptn petall Twv dUo NOAEWV Kai tn Bpnka 3cm.

H k\ipaka eivai 500.000

1. Xxnpatidw v avaloyia :

2. Epappodw ta otaupwtd yivopeva:
3. Kavw tov noAaniaciaopo:
4. Novw v e&iowon:

2 X
100 5
100x =10
x=10:100
x=0,1

x 90
35 1

x=90-35
x =3150

1 3

500.000 x°
1.x=3-500.000
1.x=3-500.000
x =1.500.000




33. ZtaBepa kai petafAnta nocad

MNMood
O1 évvolEC MOU UNOPOUV VA PETPNOOUV Kal EMOPEVWS VA EKPPAOCTOUV HE OUYKEKPIUEVO

apiBud Aéyovtar nood.

Yndpxouv nood otaBepd, dnhadn éxouv nAviote Tnv idia Tpn Kal nood petafAntd, ta

ornoia pnopoUv va ndpouv S1AQoPeC TIHEC.

Andavinon
doknons 1
teTp. epyaoiov B, oed. 35

21a0epa NMooa MeTaBAnTa mooa

H anéotaon AOnva - Xahkida.

O1 évvoleg Mou pnopoUv va PETpnBoUV Kal ENOPEVWS VA EKPPAOTOUV UE CUYKEKPIUEVO ap1BUo
A\éyovtal mood.
Yndpxouv nood otadepd, 6niadn éxouv ndviote v idla TPA Kal nood perapAntd, ta onoia

pUnopoUv va napouv dIdpopeg TILEG.

/
J




Andvinon _

aoknons 2
teTp. epyaoiav B, oen. 35

MNMapadeiypata petapAntdv noowv:

B T

Anavinon ;
npofAnpatos 1~
tetp. epyaciov B, oed. 36
MOzZA TIMEZ
Ap1BpoG pabntv €KIng TAENg 27 pabntég
H anéotaon nou nepnatnoav 10 xindpetpa
\ TaxUmnta aoTUVOUIK@WV QUTOKIVATWV 5 xINGpETPa TV Wpa




g}é% 34. Avanoya nood
LA
N

a0

Auo nood sivar avdloya, dtav o1 TIHEG TOU EvOG NPOKUMTOUV and TG TPEG Tou GAou MoAAanAaoid-
{ovtag kdBe @opd pe vav otabepd ap1Buo.

Kdanoia nood , evw @aivetar 6T e€aptavial 10 éva anod to dAho, yiati au€dvovtar tTautoxpova, dev

eivar avdhova.

Andvinon
aoknons 1 \

teTp. epyaoiov B, oed. 37

Mooo6tnta tetpadimv - Afia TOUC

Eivar avdloya, &16T 10 néoo Ba nAnpwow €aptdtal and thv NoooOTNTA TV TETPASiwV.
H xpnuaukn aia 6a npokuwel av noAlaniaoidooupe v agia tou evog tetpadiou e tov apiBpd nou pou
deixvel TNV MoooTNTa Twv TeETpadinv nou 6a ayopdooupe.

TaxUytnta tou autokiviitou pa¢ - Xpovog nou anaiteitalr yia va @Odcoupe
Aev eivar avaloya, 6161 600 M0 Ypryopa nnyaivw, 1600 mo yphnyopa Ba @bdow.

Ap1Bu6G epyatwv - Xpdvog ektéheong €pyou
Aev givar avaloya, 01611 600 MEPICOOTEPOUG EPYATEG €XW, O TOCO AYOTEPO XPOVO Oa EKTEAEOTEI TO €PYO.

Ap1Ou6¢ atéuwv - Mepibec nou katavaA@vouv
Avdahova nood, apou Ba katavahwBouv 16oeg pepideg 60a Ta dtopa nou undpxouv (mpoindBeon: ion Nooo-

TNTa @ayntoU TPEMEl VA AVTIOTOIXER 0€ KABE ATOHO).

ApiBudg tafewv tou oxoleiou - ApiBudg dackdhwv oto idlo oxoleio
Avdloya nood, 61611 600 M0 NOANEG TAEEIG éxel TO OXOAEI0, TOOOUG NEPIOOOTEPOUG daokdloug Ba xpelaoTei

T0 OXOAEgi0.

)
J




Avandoya nood

-

Anavinon '

daoknons 2
tetp. epyaciov B, oen. 37

7

Andavinon I

doknons 3
TeTp. epyaciov B, oen. 37

 Ta kIAG noptokdAia nou Ba ayopdow - Atia Toug.

e Ta T"piCl uéTpd U¢aoua OTblxiCouv 7,50 € ) )
AIMAGOLO UETPA UPACHATOC OTOLXIOUV: 27,90 = 15 (dinhagio nogo)
® Taduo Aitpa yaAa otolyiCouv 2,20 €.

TpmAGoLa AiTpa YAAQKTOC OTOXICOUV: ......... 3:2,20=6,6: (omAd0I0M00G0) . ...
® To évaTtouBAo Cuyicel 2 KIAG. ; ) )
TETPAMAACIA TOUBAA JUYICOUV: w.eoverererere 42 =8 KIN (tetpanAdoid KING). ...,

Fuie
MACHRRTIKAL

z‘.’/




N

E€etadw ta nood. Mapatnpw 6t ivar avdova (n aia npokuntel av noAaniaoid-

Anavinon
npoBAnpatos 1 0w TNV agia TG p1ag KpEnag eni Tov apiBpod Twv Kpenwv nou Ba ayopdoe). Xxnua-
TeTp. epyaciov B, oen. 37

Tidw TOV Mivaka TIHWV.

Ap1Bpéc and kpéneg | 1 2 2 4 5 6 7
Atia oe € 2 4 6 8110 | 12 | 14

MNMapatnpw 0t pe 12€ unopei va ayopdoel 6 KPENEG.

Anavinon ) !

npofAnpatos 2
teTp. epyaciov B, oen. 37

Ta nood eivar avdloya &16T1, pe NePIooOTEPA KIAG YAAATOG, NMAPAYETAl NEPIOOOTEPN NMO-
o6tnta tpiov. Me tov id10 apiBud nou nolaniaciddw ta KIAG YAAatog noAAAnAaoiddw
Kal Ta KIAG Tou Ttuplou.

MOZzZA TIMEZ
KiA@ tupi 1 2 3 4 5 6 7 8
KiAd ydAa 5 10 15 20 25 30 | 35 40

Y1a avdloya nood, 6tav noAaniaoiddetar n Siaipeital n UPnN TOU EVOG
noooU pe évav apiOud, t16te noAkaniaoidletar n diaipeital Kar n
avtiotoixn TP tou dAou nooou pe tov 610 apiduo.

21a avdhoya moad o1 AGyol TwV avTioTOIXwV TIU®V TOUG €ival ioo1 Kal
oxnuatidouv avaloyia.




Andvinon
Spaotnpiotntas
TeTp. epyaciov B, oen. 38

Ita npoPAnpata pe avdhoya mnoad,to ypdenua
nov npokuntel eivar navrote pwia eubegia ypappn.

128,

86

32 48

Amdoraon o pila
16

q‘

Xpdvog o Wwpeg




Kpithpio a§ionéynons

1. Mia Bpuon vepider pe vepo, pévn tng, pia de€apevn o 12 wpeg, deutepn Ppuon t yepilel o 15 wpeg

Kar tpitn og 20 wpeg. Av avoifouv Kar o1 Tpeic Bpuoeg pad os ndoeg wpeg Ba yepioouv Tn de€apevn;

2. 0 Tdoog Eexivnoe yia 10 BiBAIonwAEio va ayopdoel poAUPia pe 4,20 « otnv toénn tou. Otav éptaoce
oto Tapeio, dianiotwoe 0T €ixe povo 65 Aentd. MNooa xpnuata €xace oto OpOp0; Na ekPPACEIS LE Hia

e€iowon 1o nPOPANuA Tou TAooU Kai PETd va 1o AJOEIC.

3. H Mapia epyadetar o pia etaipia kar nAnpwvetal pe 5€ mv wpa. Xpeidetal va pagyer 252 €. Tooeg

WPEC NPENeEl va SOUNEWE,

4. 0 Kootag Béel va tagivopnoel Toug 6ioKoug Tou o€ KouTid nou xwpdave 15 diokoug to kabéva. Exel

ouvoNika 450 Giokoug. Tldoa koutid Ba xpeiaoTe;
5. Yt BiBAI0BNKN Tou oxoheiou unnpxav 52 BiPAia. O pabntéc nnpav and 3 PiPAia o kabévag,yia va

diaBaocouv ouig KahokaipivéG diakonég . X1o téhog éuevav 4 BiPAia ata pdgia. Tdool fitav o1 Hadntég;

(Na to Aoeig pe e€iowon) .

3
6. Ta T Twv pabntov piag tééng eivar ayodpia. Av ta Kopitala eival 14, néooug padntég éxer n taén;




7. An6é 1000 ki\d ehiég naipvoupe 250 kiIAaG Aad1. Ta 750 kIAG AG1, and ndoa KING eNIEC Ta MNPAYE;

8. Xnv npadtn 1a&n evog dnuoTikou oxoAeiou undpxouv 36 kopitola kar 12 aydpia. Xnv deltepn téén

undpxouv 54 ayépia kai 18 kopitoia. Yndpxel n idia avaloyia ayopidv - Kopitoldv ot dUo TaEelc;

9. H EAévn yia va nepnatoel 3 xinopetpa kavel 25 Aentd. Mnopeig va Bpeig nooo Ba kdver yia va

nepnatmaoel 6 XINOUETPA, av NePnATAsl pe v idia taxutnta;

10. Ané ta napakdtw (guydpia noowv, unoypappidw autd nou eivar avaloya:
To Uwog Kai 1o BApog evdg atdpou.

Ta katavdhwon kauoipwv Kar ta XINGUETpa nou diavuoval.

H noodtnta evég npoidviog kai n xpnuatkn agia tou.

H opa g nuépag kar n Beppokpaaia.

O1 wpeg epyaoiag kar o1 anodoxég evog uNAANNAOU.

To péyebog evog Kupiou Kar n TIiPN TOU.

To xpwpa evOC AUTOKIVATOU Kal N TIUA TOU.




